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Texte de la question

M. Pierre Meurin attire l'attention de Mme la ministre du travail, de la santé, des solidarités et des familles sur les
difficultés rencontrées par les femmes victimes d'injections de substances illicites pour accéder à des analyses
toxicologiques rapides. Lors de la Fête de la musique du 21 juin 2025, 145 femmes ont signalé avoir été
victimes d'injections de substances telles que la kétamine ou le GHB (acide gamma-hydroxybutyrique). Ces
drogues, utilisées comme outils de soumission chimique, provoquent des pertes de conscience, une altération
de la mémoire et une vulnérabilité accrue aux agressions. Le GHB, en particulier, est indétectable dans
l'organisme au-delà de six à huit heures, ce qui pose un double défi : sanitaire, en compliquant la prise en
charge médicale des victimes et judiciaire, en entravant la collecte de preuves nécessaires pour identifier les
agresseurs et engager des poursuites. Cette contrainte temporelle aggrave la détresse psychologique des
victimes, qui se sentent abandonnées face à un système débordé, tout en freinant la réponse publique à ce
phénomène préoccupant. Actuellement, la saturation des services d'urgence, observée lors de tels évènements,
entraîne des délais d'attente incompatibles avec la réalisation d'analyses toxicologiques dans les délais requis.
Cette situation compromet non seulement la santé et la sécurité des victimes, mais également la capacité des
autorités à lutter efficacement contre ces actes criminels. La mise en place de tests rapides de détection du
GHB, déployés en priorité lors d'évènements festifs ou dans les services d'urgence, permettrait de répondre à
ces enjeux en établissant rapidement une preuve d'intoxication involontaire. En conséquence, il lui demande
quelles mesures concrètes le Gouvernement envisage pour garantir un accès rapide à des tests de détection du
GHB et d'autres substances de soumission chimique, avant leur volatilisation dans l'organisme. Il l'interroge
également sur les actions prévues pour former les personnels de santé à l'utilisation de ces tests, ainsi que sur
les dispositifs envisagés pour coordonner leur disponibilité avec les forces de l'ordre, afin d'assurer une prise en
charge optimale des victimes et de renforcer l'efficacité des enquêtes judiciaires. Enfin, il souhaiterait connaître
les initiatives envisagées pour sensibiliser le public et les organisateurs d'évènements à ce phénomène, dans
une logique de prévention et de protection des populations vulnérables.
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